## FORTUNE TECHNOLOGIES F.TECH S.A.

Guayaquil, 02 de Febrero de 2012

T. 6705 T. 02/02/2012

Señor

INTENDENTE DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL

Ciudad.-

Referencia: Compañía FORTUNE TECHNOLOGIES "F. TECH." S.A. Exp.: 101680.2007.1

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, en mi calidad de Presidente Ejecutivo y como tal Representante Legal, cumplo en comunicar que dentro del capital de la compañía FORTUNE TECHNOLOGIES "F. TECH." S.A.

- 1.- La Compañía FORTUNE TECHNOLOGIES "F. TECH." S.A. con RUC. 0992135131001, domiciliada en LAS ISLAS VIRGENES U.S.A., cede y transfiere 240 acciones ordinarias y nominativas de un valor nominal US\$1,00(UN DÓLAR DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA) cada una, a el Señor JOSE EDUARDO ZAVALA GILER, con cedula de identidad No. 0914259254
- 2 La Compañía FORTUNE TECHNOLOGIES "F. TECH." S.A. con RUC. 0992135131001, domiciliada en LAS ISLAS VIRGENES U.S.A., cede y transfiere 560 acciones ordinarias y nominativas de un valor nominal US\$1,00(UN DÓLAR DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA) cada una, a la Señora ADRIANA MASSUH MARURI, con cedula de identidad No. 0917140451

Particular que comunico a usted para los fines legales pertinentes,

Francisco Xavier Giler Riofrio

Presidente Ejecutivo

FORTUNE TECHNOLOGIES "F.TECH." S.A.